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Проблема. Основні тенденції на ринку сільськогосподарської техніки України можна 

охарактеризувати двома словами: могутніше і ширше. Це означає, що сільгоспвиробники з 

кожним роком намагаються купувати все більш потужні трактори, комбайни, більш широкі 

знаряддя для обробітку ґрунту і для посіву. А виробники техніки, з огляду на зростаючий 

попит, щороку виводять на ринок все більш продуктивну, як наслідок енергозберігаючу 

техніку. Фермери Євросоюзу обмежені маленькими розмірами полів і щедро дотуються 

урядами країн-членів 

В Україні перехід на високопродуктивну сільгосптехніку викликаний не тільки 

прагненням аграріїв знизити собівартість продукції, також і великими розмірами угідь, які 

дозволяють останню експлуатувати. Не менш важливим і суто українським чинником є 

відсутність кваліфікованих кадрів у сільській місцевості і краща можливість контролю за 

використанням обладнання.  

Ринок сільськогосподарської техніки України складається з трьох практично 

однакових в грошовому вираженні частин: зернозбиральні комбайни, трактори та інше 

обладнання. 

У кількісному виразі, більше за все продається причіпного і навісного обладнання 

(понад 10 000 одиниць на рік), тракторів (понад 5000 од.), а зернозбиральних комбайнів - 

менше 2000 од. У більшості країн ЄС і США трактора в грошовому вираженні займають 

близько половини всього ринку, в Україні ситуація дещо інша, за рахунок значної частки 

дешевої техніки білоруського та вітчизняного виробництва. 

Обсяг продажу сільськогосподарської техніки в Україні стрімко зростає в останні 

роки. Найбільш стрімкі темпи зростання (23%) продажів зафіксовані в 2007 році в порівнянні 

з попереднім роком. Обсяг реалізації техніки в минулому році перевищив аналогічний 

показник 2004 року більш ніж на 60%. Таким чином, середньорічне зростання продажів 

склав близько 15%. Збільшення темпів зростання продажів викликане стрімким зростанням 

цін на основні види сільськогосподарської продукції, значним залученням інвестицій в АПК, 

зростаючої зношеністю машинно-тракторного парку і зміною технологій обробітку ґрунту 

(активне впровадження No-та Mini-Till). В наслідок цього найбільш активно зростають 

продажу таких видів техніки, як трактори, сівалки та ґрунтообробні знаряддя.  

Обмеження купівельної спроможності аграріїв є основним стримуючим фактором для 

розвитку ринку. Оскільки земля не є товаром, то сільгоспвиробники не мають можливості 

залучати кошти під заставу землі на поліпшення агротехнологій, а основним джерелом 

доходів залишається лише врожай. У той же час висока зношеність машинно-тракторного 

парку сільськогосподарських підприємств (понад 85%) і різке зростання інвестицій в село 

будуть стимулювати аграріїв до оновлення техніки. 
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Оскільки земля не є товаром, то сільгоспвиробники не мають можливості залучати 

кошти під заставу землі на поліпшення агротехнологій, а основним джерелом доходів 

залишається лише врожай. У той же час висока зношеність машинно-тракторного парку 

сільськогосподарських підприємств (понад 85%) і різке зростання інвестицій в село будуть 

стимулювати аграріїв до оновлення техніки. 

Обсяги продажів не включають: обладнання для тваринницьких ферм, зберігання і 

переробки сільгосппродукції, техніки для іригації і присадибних господарств. 

Висновки: За оцінками вітчизняних наукових фахівців з ННЦ «ІМЕСГ», Україні 

щороку необхідно купувати по 10000 од. тракторів і комбайнів для того щоб за 5 років 

повністю оновити парк техніки. Якщо ж такі ж самі розрахунки провести для техніки з 
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далекого зарубіжжя, то кількість реалізованої техніки скоротиться до 2000-2500 од. 

зернозбиральних комбайнів і 6500-7000 од. тракторів на рік 

Взагалі в 2007-2011 роках на частку вищезгаданих виробників припадає понад 72% 

реалізованої техніки. З огляду на поступовий занепад виробництва сільськогосподарської 

техніки на вітчизняних заводах, можна прогнозувати, що частка цих виробників буде 

зростати й надалі. 
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